

# BARCELONA, 5 DANA ZRAKOPLOVOM

**Datum ispisa:** 29.07.2021

**Datum putovanja:** 28.09.-02.10., 19.10.-23.10.

Polazak: Zagreb

Trajanje: 4 dana / 3 noćenja

Smještaj: hotel 3\* / 4\*

Usluga: noćenje s doručkom

## 1. dan: ZAGREB - BARCELONA

Sastanak putnika u Zračnoj luci Franjo Tuđman, kod šaltera informacija u 08:00 sati. Prijava na direktan let zrakoplova Vueling Airlines VY1281 za Barcelonu u 10:15 sati. Po slijetanju u Barcelonu u 12:30 sati, slijedi panoramska vožnja autobusom do brda Montjuic, gdje se nalazi Olimpijski stadion, muzej Joan Miro, botanički vrt i prekrasan park s vidikovcem i tvrđavom. Kraće zaustavljanje na vidikovcu za fotografiranje. Nastavak vožnje do hotela. Smještaj u hotel i kraći odmor. Odlazak javnim prijevozom u centar grada na šetnju poznatom Ramblom, žilom kucavicom, koja se proteže između Plaça de Catalunya i spomenika Kristoforu Kolumbu, smještenog na obali. Slobodno vrijeme za večeru u jednom od tipičnih lokalnih restorana. Noćenje.

## 2. dan: BARCELONA

Doručak. Odlazak na razgled grada javnim gradskim prijevozom i pješice: Kolumbov spomenik, Plaça Reial, katedrala, bazilika Santa Maria del Pi, Gotička četvrt, tržnica Boqueria, Rambla, Plaça de Catalunya, Casa Batllo, Casa Mila, Sagrada Familia - remek djelo arhitekta Antonija Gaudija. Slobodno poslijepodne za vlastito istraživanje grada, posjet Pomorskom muzeju ili Picassovom muzeju, te odlazak do stare luke Port Vell i poznatog Akvarija. U večernjim satima predlažemo posjet Tablaosima - restoranima u kojima se pleše i pjeva flamenko. Noćenje.

## 3. dan: BARCELONA

Doručak. Odlazak javnim prijevozom i pješice do Parka Guell, fascinantne kreacije vrtova i arhitektonskih oblika genijalnog arhitekta Gaudija (ulaz u centralni dio parka se naplaćuje). U popodnevnom satima predlažemo odlazak do čuvenog Camp Noa, na obilazak stadiona i prostorija kluba, ili posjet arhitektonskom muzeju „Poble Espanyol“, s replikama svih najpoznatijih zdanja i stilova gradnje u Španjolskoj. U večernjim satima predlažemo odlazak na otvorenu predstavu „Čarobne fontane“, čudesnu igru svjetlosti, vode i glazbe na Plaça d'Espanya. Noćenje.

## 4. dan: BARCELONA - izlet Figueras i Girona - BARCELONA

Doručak. Predlažemo cjelodnevni izlet autobusom u Figueras i Gironu. U Figuerasu se nalazi Muzej Dali, koji je meta svih ljubitelja umjetnosti i onih koji žele vidjeti nešto potpuno originalno. Salvador Dali utemeljitelj je zaklade koja se brine o tome da sva njegova djela budu prikazana na poseban način i na posebnom mjestu, a oslikani stropovi i trodimenzionalni izložci svjedoče o njegovoj genijalnosti (doplata za ulaznicu na licu mjesta). Na povratku, zaustavljanje u slikovitom mjestu Girona - šetnja povijesnim centrom do katedrale i židovske četvrti. Povratak u Barcelonu u poslijepodnevnom satima. Slobodno vrijeme. Noćenje.

**5. dan: BARCELONA - izlet Montserat - BARCELONA - ZAGREB**

Doručak. Predlažemo izlet autobusom do najvećeg hispanskog marijanskog svetišta Montserrat, smještenog visoko u planinama. Po dolasku u svetište slijedi posjet manastiru i crkvi s poznatim kipom Crne Gospe, zaštitnice Katalonije. Povratak u Barcelonu i transfera za zračnu luku u Barceloni. Putnicima koji ostaju u gradu, predlažemo posjet poznatoj plaži Barceloneti ili slobodno vrijeme za vlastito istraživanje grada. Transfer za zračnu luku u 16:00 ispred hotela. Prijava na let i polijetanje zrakoplova Vueling Airlines VY1280 za Zagrebu u 18:35. Dolazak u Zagreb u 20:50. Kraj programa.

datum putovanja	first / last minute cijena	redovna cijena	doplata za 1/1 sobu	status
28.09. - 02.10.	1.990 kn	<del>2.190 kn</del>	1.090 kn	first minute
19.10. - 23.10.	1.990 kn	<del>2.190 kn</del>	1.090 kn	first minute

**\*Obavezna doplata za pristojbe zračnih luka:** 1.090 kn

*Iznos je promjenjiv do dana izdavanja zrakoplovne karte*

**Obavezna doplata za boravišnu pristojbu po osobi po noćenju:** 1,50 eur

*Točna obavijest u završnom pismu. Plaćanje na licu mjesta. Djeca do 12 godina ne plaćaju boravišnu pristojbu.*

**CIJENA UKLJUČUJE:** prijevoz zrakoplovom na relaciji Zagreb - Barcelona - Zagreb, voditelja putovanja, smještaj u hotelu 3\*/4\* u dvokrevetnim sobama na osnovi 4 noćenja s doručkom, transfer zračna luka - hotel - zračna luka, razgled grada u pratnji voditelja putovanja, jamčevinu, troškove organizacije putovanja i prodaje.

**CIJENA NE UKLJUČUJE:** zrakoplovne pristojbe, ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja, dodatne sadržaje i usluge, troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode, piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz itd., putno osiguranje.

**Fakultativne doplate i informativne cijene ulaznica:**

*Plaćanje na licu mjesta, prijava u agenciji kod rezervacije*

\*ulaznica za Park Guel: 10 eur

- dijete 7-12 godina: 7 eur

\*Flamenco show uz piće: 35 eur

- dijete do 12 godina: 15 eur

\*izlet na Montserat: 40 eur

- dijete do 12 godina: 20 eur

*Uz minimalno 10 prijavljenih putnika*

\*izlet Figueras i Girona: 60 eur

- djeca do 12 godina: 40 eur

*Uz minimalno 10 prijavljenih putnika. Doplata za ulaznicu u Dalijev muzej 14 eur na licu mjesta*

Prilikom rezervacije preporučujemo uplatiti putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od rizika otkaza putovanja.

Popust:

\*dijete do 12 godina na pomoćnom ležaju: 20%

\*odrasla osoba na trećem ležaju bez popusta.

Granične i vizne formalnosti: za državljane Republike Hrvatske za putovanje u Španjolsku nema posebnih graničnih niti viznih ograničenja. Potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica.

U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo Hrvatske u Španjolskoj nalazi se u Barceloni. Konzulat Republike Hrvatske u Kraljevini Španjolskoj u Barceloni se nalazi na adresi c/Comte d'Urgell, 165-167, esc B, 08036 Barcelona, Španjolska.

Kontakt podaci: tel. 0034 93 272 0043, fax. 0034 93 488 0755, e-mail: [consulcroacia@telefonica.net](mailto:consulcroacia@telefonica.net). Počasni konzul: Juli C. Bàrcena San José. Uredovno vrijeme Konzulata: • ponedjeljak, utorak, srijeda i četvrtak od 9:00 do 13:00 • petak od 9:00 do 12:00  
Molimo stranke da se za sve konzularne slučajeve obrate direktno Veleposlanstvu RH u Madridu tijekom uredovnog vremena. Dežurni telefon za hrvatske državljane (za izvanredne situacije i hitne slučajeve izvan uredovnog vremena): 0034630526085.

Putnici koji u Španjolsku dolaze zračnim putem (uključujući i djecu do 6 godina i putnike u tranzitu) dužni su prije putovanja ispuniti obrazac zdravstvenog nadzora putem [web stranice Ministarstva zdravstva Španjolske](#). Uz iznimku djece do 6 godina, svi putnici iz rizičnih zemalja, prilikom ulaska u Španjolsku, osim SpTH zdravstvenog obrasca, moraju predložiti i jedan od sljedećih dokumenata:

- 1) Potvrda o potpunoj cijepljenosti. Dokument mora sadržavati podatke: ime i prezime, datum cijepljenja, vrsta cjepiva, broj doza, zemlja cijepljenja, institucija koja je obavila cijepljenje. Potvrda se smatra važećom 14 dana od zadnje doze cjepiva (prve i jedine doze, ako se radi o cjepivu za koje je predviđena jedinstvena doza). Prihvaćaju se cjepiva koja je odobrila Europska agencija za lijekove (European Medicines Agency - EMA) ili Svjetska zdravstvena organizacija (World Health Organization - WHO).
- 2) Potvrda o negativnom testu na COVID-19, ne starija od 48 sati od planiranog ulaska u zemlju. Dozvoljeni testovi su molekularni (PCR) i antigenski (brzi test) koji se mogu pronaći na [popisu koji je odobrila EU](#). Dokument mora sadržavati: ime i prezime, datum testiranja, tip testa, zemlju koja je izdala potvrdu.
- 3) Potvrdu o preboljenom COVID-19, izdanu najmanje 11 dana nakon prvog pozitivnog PCR testa, koja je važeća do 180 dana nakon navedenog testiranja. Dokument mora sadržavati: ime i prezime, datum prvog pozitivnog testa, tip testa (NAAT) i zemlju koja je izdala potvrdu. Potvrde moraju biti na španjolskom, engleskom, francuskom ili njemačkom jeziku, ili na drugom izvornom jeziku, uz ovjereni prijevod na španjolskom jeziku.
- 4) Putnicima koji imaju digitalnu potvrdu EU o COVID-19 u bilo kojem od tri modaliteta (cijepljenje, negativan test ili potvrda o preboljenom COVID-19), te podatke o [digitalnoj potvrdi EU o COVID-19](#) unesu u SpTH zdravstveni formular, dodjeljuje se FAST CONTROL QR kod, koji omogućava brži kontrolni postupak na graničnom prijelazu.

#### **NAPOMENE:**

Molimo informirajte se o [preporukama za putovanja i upozorenja za Španjolsku](#) na službenim stranicama MVEP-a vezano uz potrebe za PCR testiranja i mogućnostima ulaska u Španjolsku.

Kod rezervacije putovanje potrebno je dostaviti osobne podatke svih putnika: ime i prezime, datum rođenja, broj i valjanost putnog dokumenta. Zrakoplovne pristojbe podložne su promjenama i konačni iznos pristojbi potvrđuje se na dan izdavanja zrakoplovne karte. Molimo da obratite pažnju o propisima vezanim uz prijevoz prtljage u međunarodnom zračnom prometu, kao i na težinu i količinu Vaše prtljage. Za prtljagu je odgovorna zrakoplovna kompanija. Ručna prtljaga podložna je pregledu. Ne dozvoljava se unošenje tekućina tj. ograničeno je unošenje tekućina u zrakoplov. U slučaju promjene reda letenja (vremena, zračne luke) organizator putovanja zadržava pravo promjene redoslijeda programa putovanja. Zadržavamo pravo izmjene programa u slučaju promjene rezervacije termina nekog praznika. Organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda grada ovisno o radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda. Cijene fakultativne ponude i ulaznica mogu biti podložne promjeni. Kategorizacija smještaja odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje. Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću. O zdravstvenim preporukama putovanja u inozemstvo možete pronaći na stranicama: [www.who.int](http://www.who.int) i [www.hzjz.hr](http://www.hzjz.hr). O rizičnosti putovanja u pojedine zemlje možete se informirati na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske [www.mvep.hr](http://www.mvep.hr).

#### **Minimalan broj prijavljenih putnika: 15**

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo otkaza putovanja o čemu će putnici biti obaviješteni najkasnije 7 dana prije početka putovanja.  
Završno pismo šaljemo 3 dana prije početka putovanja.

#### **NAČINI PLAĆANJA**

\*Prilikom sklapanja ugovora potrebno je uplatiti 40% cijene putovanja, a ostatak iznosa najkasnije 31 dan prije početka putovanja.  
\*Plaćanje se može izvršiti jednokratno gotovinom, uplatom na žiro račun ili jednokratno karticama Mastercard, Maestro, MB Card, Visa, Visa Premium, Diners Club.

\*Mogućnosti obročnog plaćanja na rate:

Visa Premium karticom *do 6 rata*

Diners Club karticom *do 12 rata*

PBZ Maestro i Visa karticama *do 9 rata*

karticom Karlovačke banke *do 12 rata*

Maestro karticom Erste banke *do 6 rata*

kartice Maestro, Visa i Mastercard Zagrebačke banke *do 12 rata*

Objavljene informacije smatraju se točnima i pouzdanima u vrijeme njihovog unošenja, bez jamstva potpune točnosti i cjelovitosti u svako vrijeme. Agencija, nadalje, pridržava pravo izmjene sadržaja objavljenih na ovim web stranicama u bilo koje vrijeme, po vlastitoj procjeni i bez prethodne najave.

Odgovorni organizator: Integral Zagreb d.o.o., Paromlinska cesta 2a, ID: HR-AB-01-1-18661.

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju.

Putnik može raskinuti Ugovor o putovanju u bilo kojem trenutku prije početka putovanja uz plaćanje primjerene naknade za raskid Ugovora, a prema Uputama i općim uvjetima putovanja odgovornog organizatora.

Svojim potpisom na Ugovor o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima. Molimo cijenjene putnike da pažljivo pročitaju [uvjete](#).

Foto: pexels.com